
Referat fra bestyrelsesmøde i Ringkøbing Tennisklub 

Dato: 26. november 2025 

Tilstede: Børge, Michael, Jesper og Anne-Marie 

 

Punkt 1 – Banernes vedligehold og forårsopprydning 

A. Kommunens arbejde (Træer og hæk): 

• Kommunen har ikke givet et konkret svar på, om de beskærer træerne ved bane 4 og 

5, som kaster blade på banerne. 

• Deadline er sat til 15. marts. Hvis ikke vi har et klart svar inden da, fortolker vi det 

som en accept til at klare det selv. 

• Handlingsplan: Vi kontakter kommunen og informerer om, at vi selv vil foretage det 

nødvendige klip, hvis de ikke har svaret inden fristen. Dette for at sikre, at arbejdet er 

færdigt, før løvet springer ud. 

B. Øvrig vedligehold til foråret: 

• Aftale med kommunen om fastlagt vedligehold (herunder dampning af banerne for 

at holde ukrudt nede – anbefalet af Søren). 

• Specifikke opgaver: 

o Beskæring af hæk og træer i østlig ende af bane 4 og ende af bane 5. 

o Fjerne trægrene, der hænger ind over bane 1 og 5. 

• Udskiftning af gammelt grus med nyt. 

C. Fælles arbejdsdag: 

• Planlagt til en lørdag kl. 9 i marts/tidlig april. 

• Arbejdsopgaver: 

o Kantning rundt om banerne. 

o Montering af hegn rundt om de baner, hvor det mangler. 

o Evt. påfyldning af jord i området ved hybridbanen. 

 

Punkt 2 – Mulighed for Pickleball-bane 

• Et foreløbigt tilbud ligger på 70-75.000 kr., forudsat at underlaget er helt jævnt – 

hvilket det ikke er. 

• Den reelle pris for en komplet løsning (inkl. betonfundament) forventes at ligge 

omkring 100.000 kr. 



• Finansiering: Nordea Fonden og Børnenes By er mulige finansieringskilder. 

• Næste skridt: Børge arbejder videre med at indhente et samlet og færdigt tilbud fra 

en leverandør, som vi kan bruge i en ansøgning til Nordea Fonden. 

 

Punkt 3 – Udlån af klubhuset (ny politik) 

• Vinterhalvåret (1. oktober – 1. april): Der lukkes for udlån. Historisk har udlån 

medført et tab, da udgifterne til varme og el har oversteget indtægten. 

• Sommerhalvåret: Udlånet genåbnes. 

• Ny takst: Lejeprisen sættes til 1.000 kr. for både medlemmer og ikke-medlemmer. 

o Det er en forudsætning, at et klubmedlem tager ansvaret for udlejningen. 

o Medlemmer kan leje klubhuset til deres venner og familie. 

• Kommunikation: Den nye politik kommunikeres til medlemmerne i februar. 

 

Punkt 4 – Adgang til hybridbanen 

• Der blev ikke taget nogen konkret beslutning om låsemuligheder til hybridbanen. 

Emnet udskydes til nærmere drøftelse. 

 

Punkt 5 – Gebyrer og takster for 2026 

• Michael gennemgår og følger op på tilskudstakster sammen med Niels Jørgen. 

 

Punkt 6 – Anlægspuljer og projekter 

A. Ansøgninger: 

• Vi genansøger om projekter, der ikke blev bevilliget sidste år: 

o Rensning af tag og facade. 

o Udskiftning af gulv i klubhus og ny flisebelægning. 

• Strategi: Vi samler alle projekter i en ansøgning for at opnå et beløb over 200.000 kr., 

hvilket kan øge vores chancer. 

• Michael logger ind på ansøgningsportaler og udfylder. 

B. Andre finansieringsmuligheder: 

• Michael tjekker op på eventuelle tilgodehavender fra Fjordfonden. 



• Alle opfordres til at komme med forslag til andre puljer, vi kan søge. 

C. Diverse: 

• Sponsorskilt fra Ringkøbing er modtaget. Helle vil sende information ud om 

sponsorater. 

• Vurdering: Gulvtæppet i tennishallen vurderes at kunne holde nogle år endnu inden 

behov for udskiftning. 

 

Næste møde: 

• Dato: 18. februar kl. 19.00 i klubhuset. 

• Bidrag: Michael tager kage med. 

 


